

优化物流方案为企业降本增效

2024年长沙市通道进园区暨长沙经开区通道经济高质量发展大会举行

长沙晚报7月24日讯(全媒体记者 刘捷萍 实习生 王锦鹏)24日,“开放星城 物流全球”2024年长沙市通道进园区暨长沙经开区通道经济高质量发展大会举行。副市长、市工商联主席康镇麟,市政协副主席、市政府物流口岸办主任黄梁出席。

物流是实体经济的“筋络”。长沙致力于围绕产业建通道、依托通道引产业、用好通道稳通道。当前,中欧班列(长沙)稳定开行,已开通明斯克、莫斯科、马拉、汉堡等12条去回程线路,辐射亚欧大陆近30个国家100个城市;长沙机场18条国际航线覆盖全球重要航空枢纽机场;长沙港—岳阳港—上海港的水运航线实现通江达海、连

接全球。活动现场,9家国际通道企业和40家通道需求企业深入对接寻求合作。长沙经开区4个招商项目、6个通道战略合作及达成意向项目签约。

康镇麟表示,今年以来长沙出台政策推进现代物流体系建设,推进现代物流提质增效降本。从顶层设计到实施路径,推进物流、口岸与制造业、服务业有机融合。“通道进园区”活动要进一步做强做实,了解园区企业需求,实现供需精准对接;通道企业要换位思考,创新产品,以最优物流解决方案为企业降本增效;要整合资源,做好政策解读和落实,赋能产业发展,助力长沙打造内陆地区改革开放高地。

湖南本科批第一次征集志愿国家任务计划公布12024个名额! 今日可填报

长沙晚报7月24日讯(全媒体记者 张炎炎)24日23时许,湖南省教育考试院公布了普通高校招生本科批普通类、体育类及职高对口类征集志愿国家任务计划。据统计,本科批征集志愿计划数总计12024个。其中,普通类(首选历史)3391个、普通类(首选物理)7296个;体育类(首选历史)342个、体育类(首选物理)499个;职高对口类568个。本科上线未投档的考生以及本科线下20分内的考生,25日8时至17时可填报征集志愿。

从缺额情况来看,缺额较多的以省内高校专业组为主,普通类(首选历史)缺额较多的高校专业组有湖南信息学院第106组,缺额1023个;湖南涉外经济学院第110组,缺额269个;张家界学院第109组,缺额246个。普通类(首选物理)缺额较多的高校专业组有长沙医学院第105组,缺额2139个;湖南信息学院第108组,缺额1215个;湖南交通工程学院第108组,缺额589个。

体育类(首选历史)缺额较多的高校专业组有湖南涉外经济学院第113组,缺额306个;长沙医学院第103组,缺额12个。体育类(首选物理)缺额较多的高校专业组有湖南涉外经济学院第120组,缺额451个;长沙医学院第106组和张家界学院第118组,均缺额12个。

职高对口(医药卫生)缺额最多的高校是长沙医学院,缺

额61个。职高对口(计算机应用类)缺额最多的高校是湖南涉外经济学院,缺额55个。职高对口(旅游类)缺额最多的是湖南涉外经济学院,缺额44个。职高对口(电子电工类)缺额最多的是湖南软件职业技术学院,缺额16个。职高对口(师范类)只有湖南涉外经济学院有缺额,为30个。

根据政策规定,所有来湘招生高校生源不足时,本科批(普通类)可在同批次录取控制分数线下20分内按考生志愿从高分到低分投档,由高校择优录取;体育类专业可在降分范围内(文化成绩为14分、专业统考成绩为6分)按考生志愿和综合成绩从高分到低分投档,由高校择优录取。职高对口招生高校生源不足时,亦可在同批次录取控制分数线下20分内按考生志愿从高分到低分投档,由高校择优录取。

25日8:00—17:00考生可填报征集志愿,具体专业计划可在志愿填报系统中查询,志愿填报系统中没有提供的专业,表示其专业计划已满,考生不能填报。考生在填报志愿时,须了解高校招生章程等相关规定,特别要注意高校对成绩(含单科成绩)、外语语种、身体条件(如身高、体重、视力、色觉)等的特殊要求,如考生因身体条件不符合招生章程要求而被退档,后果由考生本人承担。

针对未来一周雨水旱情,市水文部门预计,



长沙晚报7月24日讯(全媒体记者 舒元臻 实习生 石莉莉)7月3日以来,长沙市出现持续性晴热高温天气,24日城区最高气温41.3℃,突破历史极值,预计25日高温持续,大部分地区最高气温在40℃以上。7月24日20时起,长沙市气象局启动气象灾害(高温)Ⅱ级应急响应。记者注意到,自7月4日以来,市气象台已连续21天发布高温预警。



扫码看视频

天气炎热,湘江边的风帆广场成了长沙新晋亲水、近水的“看海”网红打卡点。在临江广场,不少市民更是放置露营桌椅、摆上食物酒水,体验“海滩式”度假休闲。长沙晚报全媒体记者 周数邑 实习生 李笑 向静雯 摄影报道

8月高温日数将偏多5至10天

根据市气象局预测,高温天气还将持续。25日,长沙市晴天为主,最高气温将达40℃;26日至28日,受台风外围环流影响,有一次中雨、局地大到暴雨过程,短时阵风7至8级,高温缓解。不过,29日至31日受副热带高压控制,高温再度发展。

记者从市气象局了解到,目前长沙地区还未出现气象干旱。今年以来全市平均降雨量1331.5毫米,较历年同期(1091.3毫米)偏多22%;汛期(4

月1日)以来降雨量1044.5毫米,较历年同期(766.5毫米)偏多36.2%。7月3日以来长沙市无有效降水,晴热高温天气已持续22天。

与此同时,市气象局预计,8月气温仍偏高,高温日数15至20天,较常年同期偏多5至10天,极端最高气温39℃至40℃;降雨偏少三至五成,降雨过程可能出现在8月10日前后及8月下旬中段。气象干旱将逐渐发展,预计8月中下旬将达中度气象干旱。气象干旱通常主要以降水的短缺作为指标。

7月底至8月上旬全市不会出现水文干旱

长时间的高温晴热少雨,长沙市是否会发生水文干旱?

记者从市水文局了解到,7月4日以来,长沙市大部分地区维持晴热高温少雨天气,连续无有效降雨天数达到20天。不过,6月23日至7月23日平均月降雨量是多年平均降雨量的一倍,月降水量距平百分率为正数,未达到干旱标准;月平均河道来水量较历年同期偏多50%以上;23日8时各河流主要站点流量均大于生态流量,水库蓄水量较去年偏多,2座大型水库和4座重点中型水库蓄水量较去年同期多0.75亿立方米。因此,尚未发生水文干旱。

针对未来一周雨水旱情,市水文部门预计,

洞庭湖水位缓慢回落;23日至25日,湘江及六河河口段水位继续缓慢回落;26日至27日,受降雨影响,“一江六河”水位小幅上涨,涨幅1米左右。与此同时,未来一周降雨过程将增加部分河道来水量和水库蓄水,因此预计7月底至8月上旬全市不会出现水文干旱。

记者从市气象局了解到,市气象局人工增雨抗旱装备、弹药、人员已全部到位,将择机开展作业,建议做好山塘水库科学蓄水保水。此外,气象部门提醒,7月下旬至8月仍以晴热高温天气为主,极端最高气温39℃至40℃,森林火险等级高,电力负荷将较长时间高位运行。应对高温晴热的同时,还要防范局地短时强降水、台风等天气的不利影响。

高空高温下修空调的肖师傅,靠手艺和诚信带一家人在长沙安了家置了业,他说:

“好日子是在勤劳打拼中挣出来的”

长沙晚报7月24日讯(全媒体记者 贺文兵)烈日下,肖师傅爬上16楼狭窄的窗台上修空调,汗湿衣的他不停地用手指刮着脸上的汗水甩掉,一刮一甩中可见高温下高空作业的艰辛和不易。

肖师傅名叫肖建华,宁乡青山桥人,今年50岁。家住四方坪的他在芙蓉区湘湖街道办事处门口不远处开了一家修补店,周边的王府花园、梦泽园、新华联等十余个小区有不少业主的手机里存着他的电话,有的还加上了他的微信。

“我昨天早上6点出门,一直干到晚上11点才回家,都是修空调。今天这户人家已经是第8户了。”24日下午3时,王府花园小区,肖师傅在架梯16楼为住户家的空调加氟利昂。他先把安全绳的一端绑在腰间,另一端绑在室内一根柱子上,呼气缩腹,转眼就从窄窄的窗口口挤身而出爬到了窗台上。

是最轻松的活了,如果是空调主机坏了,修起来就费神费力了,特别是这种天气下干活,5分钟不到衣服拧得水出。”

肖师傅告诉记者,自己最忙最累的时候就是夏季,电话每天响个不停,电话那头不是空调只空转不制冷,就是空调转着转着不转了。“有时有人晚上打来电话要我去抢修,如果只站在挣钱的角度上来讲真是不想去,但考虑到既然人家信任我,我不能让人家失望,何况这种天气晚上没有空调的话,老人小孩会热出病来,我就又拎着工具出门了。”

25年前,25岁的肖师傅从宁乡来到长沙,一直在建筑工地搬砖。几年下来,他觉得自己还是要去学点技术才有奔头,后来他不但学会了配钥匙、补鞋、修锁、通厕、电焊等,还学会了修空调。肖师傅告诉记者,20多年打拼下来,自己把妻子和一对儿女带到长沙安了家,靠手艺和技术挣钱,在长沙买了3套房。“好日子不会自动找上门,是在勤劳打拼中挣出来的。”

24日下午3时,王府花园小区,肖师傅在某栋16楼为住户家的空调加氟利昂。长沙晚报全媒体记者 贺文兵 摄



热! 游客突然中暑晕倒快! 医护迅速救治获赞

长沙晚报7月24日讯(全媒体记者 傅容容 通讯员 周梦华 实习生 周啸甜)大暑时节,直冲40摄氏度的高温让游客真切地感受了一把长沙的热情。“出来旅游最怕意外,幸好景区就有专业的医生,给了我们及时的救治,长沙这座城市果然是热情又周到!”24日,外地游客杜女士(化名)和同伴来到天心区坡子街街道社区卫生服务中心,向长沙市第三医院派驻中心糖尿病专家团队负责人罗亚衡和中心医护人员表达感谢。记者了解到,两天前杜女士在游玩过程中突然中暑,多亏罗亚衡等医护人员及时救治,方才转危为安。

7月22日上午10时30分,正在杜甫江阁游玩的杜女士突然中暑晕倒在地,一旁的同伴惊慌失措,可无论同伴如何呼喊,杜女士都没有反应。

好在景点对面就是坡子街街道社区卫生服务中心。接到杜甫江阁工作人员的呼救后,正在坐诊的罗亚衡快速反应,和中心医护人员一起向事发地跑去。到达现场后,只见杜女士躺在地上,面色苍白,意识丧失伴四肢抽搐;测得血压仅为80/50毫米汞柱,心率110次/分。

同伴焦急地说,他们从外省来长,从头一天游玩到当天凌晨2时才休息,没吃什么东西。罗亚衡带领团队立即对杜女士采取降温、补液、刮痧、清凉油解暑等一系列抢救措施。数十分钟后,杜女士逐渐恢复意识,症状得到明显缓解。她随后和同伴向罗亚衡等医护人员表示感谢,在场的游客也纷纷对医护人员关键时刻挺身而出、及时救援点赞。